Н Ф О – 4

8 класс

1.   В железном сосуде массой 100 г находится 500 г воды и 200 г льда при общей температуре О °С. Сколько нужно добавить коды при 100 °С, чтобы общая температура воды в сосуде повысилась до 32,0 °С?
2.   До какой температуры был нагрет алюминиевый куб, если, будучи поставлен на лед, имеющий температуру О °С. он полностью погрузился в этот лед?
3.  Сосуд, содержащий воду, внесли в теплую комна​ту, причем за 15 мин температура воды повысилась на 4 °С. Сколько потребуется времени, чтобы в этой комнате растаял лед той же массы, что и вода? Скорость теплообмена в обоих случаях считать одинаковой.
4.  Домашний холодильник за 20 мин охлаждает 1,5 л воды от 16 до 4 °С. Сколько льда образуется в холодильни​ке, если процесс будет протекать в том же режиме еще один час?
5.  Для  уборки снега с площади 200 м2 применена снеготаялка с к. п. д. 45 %. Сколько дров будет израсхо​довано, если плотность снега — 200 кг/м3, толщина снеж​ного покрова — 25 см, температура воздуха равна —1 °С? Вода вытекает из снеготаялки при 2 °С.                                                                                                                                 Все задачи по 5 баллов.
10 класс
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1 (8 баллов) Связанные нитью шар массы т и банкой той же массы плавают в воде (см. рисунок), при этом натяженае нити равно mg/2. Считая плотность воды р известной, найти обьем шара (3 балла) и объем погруженной части банки (3 балла) На сколько изменится вы​тесняемый банкой объем, если она будет плавать с положенным внутрь шаром (2 балла)?
2.  (8 баллов) Брошенное с земли вертикально вверх тело оказывается в одной и той же точке через промежутки времени t 1  и t2 после броска. На какой высоте над землей на​ходится эта точка?
3. (12 баллов) Из точки, находящейся на высоте Н над горизонтальным столом, падают с задержкой во времени два мяча. Когда первый мяч пролетел расстояние  H/2, начина​ет падение второй. Считая удар о стол мгновенным и абсолютно упругим (вектор ско​рости мяча, сохранив величину, мгновенно изменяет направление на противополож​ное), найти высоту, на которой мячи столкнутся.
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4. (12 баллов) На рисунках приведены два вари​анта  подключения  амперметра  и  вольтметра для измерения тока через известное сопротив​ление R и напряжения нз этом сопротивлении. При неизменном напряжения внешнего источника показания вольтметра в двух случаях отличаются вдвое, а амперметра - в 1,5 раза . Найти сопротивления амперметра (6 баллов) и вольтметра (6 баллов).
11 класс
1. (8 баллов) После разрыва гранаты на высоте Н над землей ее осколки полетели во все стороны с одинаковой скоростью. Полетевшие горизонтально упали на землю на расстоянии Н от эпицентра взрыва (проекции точки взрыва на поверхность земли) Найти начальную скорость разлета осколков (3 балла). Под каким углом к горизонту полетели осколки, упавшие на землю на том же удалении Н от эпицентра (5 баллов)?
2. (12 баллов) Брусок массы m находится на дощечке той же массы, лежащей на гладком горизонтальном столе. Тела [image: image3.png]


прикреплены к вертикальной стенке пружинами жесткости k каждая (см. рисунок), коэффициент трения [image: image4.png]


между бруском и дощечкой равен μ. В начальном положении прикрепленная к бруску пружина растянута на  μmg/k, нижняя пружина недеформирована, тела удерживаются неподвижными. Найти амплитуду (4 балла) и период (4 балла) колебаний бруска, а также действующую на брусок силу трения (4 балла) после освобождения тел.
 3. (10 баллов) В схеме, приведенной на рисунке, ЭДС батареи Е,
сопротивление резистора R, емкости конденсаторов одинаковы, внутреннее сопротивление батареи пренебрежимо мало. Вначале конденсаторы разряжены, ключ К разомкнут. Найти ток через резистор сразу после замыкания ключа (4 балла), а также токи через резистор (2 балла) и батарею (4 балла) в момент, когда напряжение на одном из кон​денсаторов станет равным ЗE/4.
Работы сдать   12 ноября 2012 года.
